
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання приймальної комісії Фахового медичного коледжу  

Івано-Франківського національного медичного університету  

від 20 травня 2026 року 

 

Голова: Роман Яцишин  

Секретар: Ігор Сарапук  

Присутні: Ігор Білінський, Олександра 

Бойчук, Ірина Феденко, Віталій Глов’як, 

Вадим Хабчук, Олександр Бульбук 

(всього – 8 осіб) 

 

 

Порядок денний: 

 

 

1. Про затвердження  програми творчого конкурсу з ліплення та програм співбесід 

з біології та хімії із критеріями оцінювання підготовленості вступників. Про 

затвердження порядку проведення творчого конкурсу з ліплення та порядку 

оцінювання співбесіди. 

Доповідає Ігор Сарапук 

 

2. Про створення комісії по прийому заліків у членів приймальної комісії, 

предметних екзаменаційних комісій з творчого конкурсу (ліплення), комісій для 

проведенню співбесіди та відбіркової комісії. 

Доповідає Ігор Сарапук 

 

3. Про роботу із засобами дистанційного спілкування з вступниками. 

 

Доповідає Вадим Хабчук 

 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Відповідального секретаря приймальної комісії, який сказав, що відповідно до 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2026 році 

програма творчого конкурсу та програми співбесід затверджуються головою 

приймальної комісії. За результатами творчого конкурсу виставляється позитивна 

оцінка за шкалою 100-200 (з кроком не менше ніж один бал) або ухвалюється 

рішення про негативну оцінку вступника («незадовільно»). Дальше 

відповідальний секретар ознайомив членів приймальної комісії з програмою 

творчого конкурсу з ліплення та з програмами співбесід з біології та хімії для 

осіб, які вступають на основі базової середньої освіти. Після цього відповідальний 
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секретар приймальної комісії ознайомив членів приймальної комісії з порядком 

проведення творчого конкурсу з ліплення та за порядком проведення співбесід. 

Голова приймальної комісії поставив дане питання на голосування. «За» - 8, 

«проти» - немає, «утрималися» - немає. 

ПОСТАНОВИЛИ: 
 

1) Затвердити програму творчого конкурсу (ліплення). 

2) Затвердити програму співбесіди з біології. 

3) Затвердити програму співбесіди з хімії. 

4) Програму творчого конкурсу (ліплення) та програми співбесід з біології та хімії 

розмістити на офіційних стендах приймальної комісії та офіційному вебсайті 

ІФНМУ (додаються). 

5) Затвердити порядок проведення творчого конкурсу (ліплення) та порядок 

проведення співбесід з біології та хімії. 

6) Порядок проведення творчого конкурсу (ліплення) та порядок проведення 

співбесід з біології та хімії розмістити на офіційних стендах приймальної комісії 

та офіційному вебсайті ІФНМУ (додаються). 

 

СЛУХАЛИ: 

2. Відповідального секретаря приймальної комісії, який наголосив на тому, що 

згідно Положення про приймальну комісію всі члени приймальної комісії, 

відбіркової комісії, предметних екзаменаційних комісій повинні знати нормативні 

документи, що стосуються прийому до закладів освіти. Виходячи з цього, 

вищепоіменовані категорії працівників вивчали дані нормативні документи згідно 

розроблених планів, а в червні місяці повинні складати залік. 

Відповідальний секретар запропонував створити комісію для прийому 

заліків у наступному складі: 

Роман Яцишин – голова приймальної комісії (голова); 

Олександр Бульбук – заступник голови приймальної комісії; 

Ігор Сарапук – відповідальний секретар приймальної комісії. 

 Голова поставив дане питання на голосування. «За» - 8, «проти» - немає, 

«утрималися» - немає. 

ПОСТАНОВИЛИ: 

1) Створити комісію по прийому заліку у такому складі: 

Роман Яцишин – голова приймальної комісії (голова); 

Олександр Бульбук – заступник голови приймальної комісії; 

Ігор Сарапук – відповідальний секретар приймальної комісії. 

2) Комісії прийняти залік та оформити його протоколом до 24 червня 2026 року. 

 

СЛУХАЛИ: 

3. Заступника відповідального секретаря приймальної комісії Вадима Хабчука, 

який розповів членам приймальної комісії про роботу із засобами дистанційного 

спілкування з вступниками. За рік електронною поштою надійшло 103 

запитанння. Щоденно в приймальну комісію поступає по 20 телефонних дзвінків 

із різних регіонів України з приводу правил вступу до університету. На всі 



 3 

звернення вступників даються вичерпні відповіді працівниками приймальної 

комісії. 

 Голова приймальної комісії поставив дане питання на голосування. «За» - 8, 

«проти» - немає, «утрималися» - немає. 

ПОСТАНОВИЛИ: 

1) Інформацію про те, що за рік на електронну пошту приймальної комісії 

надійшло 103 запитання, на які було дано вичерпну відповідь; і про те, що в 

приймальну комісію щоденно поступає 20 телефонних дзвінків від вступників 

прийняти до уваги. 

 

 

Голова приймальної комісії                                                Роман ЯЦИШИН 

 

Відповідальний секретар         

приймальної комісії                                                    Ігор САРАПУК 
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